
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 
Про затвердження вартості та звіту про 
оцінку нерухомого майна за адресою:                  
м. Запоріжжя вул. Істоміна, 8 

 

 

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 

оціночну діяльність», розглянувши звіт про оцінку нерухомого майна: 

адміністративної будівлі літ. А-2, будівлі літ. Б, паркан № 1, ворота № 2, 

замощення І, що є власністю територіальних громад сіл, селищ Запорізького 

району Запорізької області (знаходиться на балансі Запорізької районної ради 

Запорізької області) та розташоване за адресою: м. Запоріжжя, Дніпровський 

район, вул. Істоміна, 8, розроблений та наданий суб’єктом оціночної 

діяльності ТОВ «Укрспецекспертиза» станом на 11.12.2020, наявність 

позитивної рецензії на звіт про незалежну оцінку майна від 16.12.2020, 

враховуючи рішення районної ради від 25.11.2020 № 7 «Про намір передачі в 

оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ Запорізького району Запорізької області та включення об’єктів оренди 

до Переліку другого типу», Запорізька районна рада Запорізької області 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт про оцінку нерухомого майна - адміністративної 

будівлі літ. А-2, будівлі літ. Б, паркан № 1, ворота № 2, замощення І, що є 

спільної власністю територіальних громад сіл, селищ Запорізького району 

Запорізької області (знаходиться на балансі Запорізької районної ради 

Запорізької області) та розташоване за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 

8, розроблений суб’єктом оціночної діяльності ТОВ «Укрспецекспертиза» 

станом на 11.12.2020. 

 

2. Затвердити ринкову вартість нерухомого майна, зазначеного в пункті 

1 даного рішення в сумі 3 815 161,00 грн. (три мільйона вісімсот п’ятнадцять 

тисяч сто шістдесят одна грн. 00 коп.). 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань комунальної та спільної власності, ресурсів, 

приватизації, архітектури. 

 
 

 

Голова ради О.О.Філін 
 
 
Проєкт вносить 
 
головний спеціаліст-юрисконсульт 
організаційно-правового відділу 
виконавчого апарату районної ради    О.Н.Решетньова 
Аркуш погодження додається 


